

# Xoria Deluxe Hotel 5\* (5\*)

## Opis smeštaja

### Xoria Deluxe Hotel 5\*

**Lokacija:** Nalazi se u mestu Payallar, oko 15km od centra Alanje i oko 115km od aerodroma.  
**Opšti podaci:** Hotel je otvoren 2017. godine, zauzima površinu 11.000m<sup>2</sup> i sastoji se od glavne i aneks zgrade. U ponudi ima 332 smeštajne jedinice. Gostima su na raspolaganju barovi, à la carte restoran i nekoliko bazena. Za decu tu su mini club (4-12 godina) i dečiji bazeni. **Plaća se:** čuvanje dece. **Plaža:** Hotel ima svoju peščano-šljunkovitu plažu do koje vodi podzemni prolaz. Upotreba suncobrana i ležaljki je besplatna. Peškiri se dobijaju uz karticu. **Smeštaj:** Hotel ima 332 smeštajne jedinice, u glavnoj zgradi 244 standardne, 15 Dublex, 8 Deluxe Suites, 4 Suites i 9 Large standard, a u aneks zgradi 61 standardnu sobu. Sve sobe imaju klima uređaj, sef, mini bar, SAT LCD TV, fen za kosu. Standardne sobe su veličine oko 28m<sup>2</sup>. Large standard sobe su veličine oko 32m<sup>2</sup>. U hotelu se nalaze i 3 sobe prilagođene osobama sa posebnim potrebama. **Plaća se:** telefon, room service. **Hrana i piće:** Usluga u hotelu je Ultra All Inclusive - doručak, kasni doručak, ručak, večera i ponoćna supa (samoposluživanje - izbor više jela po hotelskim pravilima). Hotel u svojoj ponudi ima à la carte restoran (besplatno jednom u toku boravka od minimum sedam noćenja) kao i nekoliko barova - Lobby Bar, Pool Bar, Relax Pool Bar, Beach Bar i Disco Bar. U konceptu su i sladoled, kolači, užine, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. **Plaća se:** à la carte restoran, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i sve ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge (vreme, sadržaj...). **Ostali sadržaji:** Usluge pranja i peglanja veša, doktor, šoping centar. **Sport i zabava:** Dva bazena za odrasle, dva bazena za decu, dva zatvorena bazena (jedan za odrasle i jedan za decu), fitness centar, stoni tenis, pikado, dnevne i noćne animacije, internet u javnim prostorijama hotela. Zatvoreni bazen i fitnes centar neće raditi usled epidemiološke situacije. **Plaća se:** bilijar, sportovi na vodi. **Spa & wellness:** Tursko kupatilo, parno kupatilo i fitnes. **Plaća se:** masaže, pilinzi, tretmani za negu lica i tela. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

## Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Sef, Wellness & Spa,

### Način usluživanja

- UALL

# Lokacija

- Udaljenost od plaže: 20 m